



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

30 травня 2024 року

**Про затвердження Програми
надання одноразової грошової
допомоги для виготовлення та
встановлення надмогильного
пам'ятника загиблому (померлому)
Захиснику чи Захисниці України
на 2024 рік**

З метою вшанування пам'яті загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, керуючись статтями 26 та 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а :

1. Затвердити Програму надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України на 2024 рік (додається).

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) передбачати в бюджеті Лубенської міської територіальної громади на 2024 рік видатки для забезпечення реалізації цієї Програми.

3. Організацію виконання рішення покласти на управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Щербак В.О.).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М., постійну депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти, науки, постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток
до рішення міської ради
від 30 травня 2024 року

ПРОГРАМА

**надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та
встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому)
Захиснику чи Захисниці України на 2024 рік**

**Лубни
2024**

1. ПАСПОРТ

Програми надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України на 2024 рік (додається).

1	Ініціатор розроблення Програми	управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
2	Розпорядчий документ, на виконання якого розроблена Програма	Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник та співрозробники Програми	управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
4	Відповідальний виконавець	управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
5	Термін реалізації Програми	2024 рік
6	Етапи виконання Програми	2024 рік
7	Джерело фінансування	Бюджет Лубенської міської територіальної громади
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів	Розмір коштів визначається в кошторисі витрат на виконання Програми на відповідний рік

2. Загальні положення

Програма надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до законодавства України для підтримки сімей загиблих Захисників та Захисниць України, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України у зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну 24 лютого 2022 року.

Внаслідок воєнних дій зростає кількість загиблих Захисників та Захисниць України, які поховані на території Лубенської територіальної громади. Це мешканці нашого міста, сільських населених пунктів, які стали на захист держави, і військовослужбовці, які проходили службу у військових частинах на території громади.

3. Мета Програми

Метою цієї Програми є вшанування пам'яті загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, матеріальна підтримка членів їх сімей шляхом виплати одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України.

4. Фінансове забезпечення Програми

Джерелом фінансування Програми є місцевий бюджет. Фінансування Програми на зазначену мету здійснюється в межах асигнувань, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік.

5. Організація виконання Програми

Виплата одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України здійснюється управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області одному з членів сім'ї або виконавцю волевиявлення померлого (у разі відсутності членів сім'ї). Умови та порядок отримання одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України визначаються відповідно до окремо встановленого порядку надання одноразової грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам'ятника на місці поховання загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.